Control de Maple, CLI1, curso 2024-25

. (1 PUNTO) Transforma v/2 — 31 en 1.19—0.1681.

evalf ((2-3%I)"(1/7),3)

. (2 PUNTOS) Define a matriz [1,2,3;4,5,6] (filas separadas por ;), bérralle a columna 2 e calcula o
determinante da matriz resultante.

A:=Matrix([[1,2,3],[4,5,61])
with (LinearAlgebra) :
B:=DeleteColumn (A, 2)
Determinant (B)

. (1 PUNTO) Define f(z,y) = (zy,z +y,2? + y?) como funcién de Maple e calcula f(—1,2).

fi=(x,y)—>(y*x,xty,y 2+x"2)
f(-1,2)
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. (1 PUNTO) Calcula @/ xyidy.

diff (int (x*y~2,y=-%x..x),x$2)
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. (1 PUNTO) Representa graficamente x = para —20 < ¢ < 20.

plot ([(£t"2-1)/(t"2+1), (t+1)/(t"2+t+1),t=-20..20])

. (2 PUNTOS) Representa graficamente p* = 1+ pcos 6 + sin ¢.

with (plots):
implicitplot3d(rho”2 -rhoxcos(theta)-sin(phi)-1,rho=0..2,theta=0..2xP1i,
phi=-Pi..Pi, coords=spherical)

. (2 PUNTOS) Mostra tédalas soluciéns de {z® — y? + 1 = 0,22 4+ y*> = 2} como valores reais.

s:=solve ({x"3-y"2+1,x"2+y"2-2},{x,v})
evalf (allvalues (s))



